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Ispitivanje zadovoljstva zaposlenih, u skladu sa preporukom Ministarstva zdravlja Republike Srbije, obavljeno 

je 5. decembra 2017. godine. Anketom su obuhvaćeni zaposleni koji su tog dana došli na posao. Podeljeno je 

257 upitnika ,a popunjeno 230 upitnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Zaposleni su u najvećem procentu zadovoljni adekvatnošću opreme za rad 
 

 
 

Radnim vremenom za obavljanje zadataka zadovoljno je 41,78% zaposlenih. 



 
Raspoloživim vremenom za rad sa pacijentima zadovoljno je 31,98%, takođe ističe se procenat onih koji su ni 
zadovoljni ni nezadovoljni 22,07%. 
 

 
Autonomijom zadovoljno je 30,09%, dok je 17,70% onih koji su ni zadovoljni ni nezadovoljni. 

 
 



 
Mogućnostima da u radu koriste svoja znanja najviše je zadovoljnih 35,53%, dok je 21,49% ni zadovoljni ni 
nezadovoljno. 
 

 
 

 
Neposrednjom saradnjom sa kolegama zadovoljno je 36,61% dok je 3,57% veoma nezadovoljno. 

 

 



 
Neposrednom saradnjom sa predpostavljenima zadovoljno je 33,77%,, veoma zadovoljno je 32,02%. 

 

 
 

Finansijskom nadoknadom za rad najviši procenat su veoma nezadovoljni i nezadovoljni zaposleni. 
 
 

 
 
 

 



 
 

 

Rukovođenjem i organizacijom rada zadovoljno je 27,63% ispitanih, dok je 20,18% veoma zadovoljno. 

 

 
30,77% ispitanih na pitanje odgovara kao umerno, 18,10% kao mnogo, 22,17% kao veoma mnogo dok 14,48% 
zaposlenih odgovaraju nimalo. 
 



 

 

 Najveći broj ispitanih smatraju da nema razlike u zadovoljstvu poslom u odnosu na period od pre 5 godina. 
 

 

46,15% ispitanih bi ostalo u državnom sektoru zdravstva, 25,79% ne razmišlja o promeni posla, beleži se porast 

17,65% zaposlenih koji planiraju rad u inostranstvu. 
 
 



 
 

Na pitanje zadovoljstva poslom koji sada obavljate veoma zadovoljno je 13,90%, zadovoljno je 39,01%, dok je 

23,32% ni zadovoljno ni nezadovoljno.Veoma nezadovoljnih je 10,31% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ZAKLJUČAK: 
 
 

 Srednja ocena zadovoljstva zaposlenih za 2017. godinu je 3,32.U poređenju sa 2016. godinom gde je 
srednja ocena zadovoljstva zaposlenih 3,16. 
 
Najnezadovoljniji smo i dalje zaradom,32,60 % zaposlenih je veoma nezadovoljno,a 24,23% je nezadovoljno, 
Neposrednom saradnjom sa kolegama zadovoljno je 36,61% i veoma zadovoljno 30,36% , emotivno i fizički 
iscrpljenih nakon posla je oko 22,17 % zaposlenih. 
 
Zadovoljstvo zaposlenih poslom bitno utiče na motivaciju i efikasnost.Imajući u vidu da je generalno svojim 
poslom zadovoljno 39,01% i veoma zadovoljno 13,90% uz 23,32 % neizjašnjenih,kao i da bi 17,65% 
zaposlenih otišlo u inostranstvo možemo zaključiti da u narednom period zaposleni u našem Domu zdravlja 
moraju još odgovornije obavljati svoj posao i ulagati više napora u unapređenje kvaliteta rada. 
 
 
  Srednja ocean zadovoljstva zaposlenih 

 
2013 2014 2015 2016 2017 

3,45 3,25 3,05 3,16 3,32 

  
 
 
 
 
 
 

OBRADA PODATAKA: Aleksandar Matić 
(korišćenje baze podataka ZZJZ Valjevo za 2017. god.i programa SPSS STATISTIK ver.20) 

 
 

DATUM: 14.02.2018. god. 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 


